

简明新闻

●国家外汇管理局6日公布2018年二季度国际收支平衡表初步数据,今年二季度,我国经常账户由上季逆差341亿美元转为顺差58亿美元
●中国人民银行6日对两家非银行支付机构开出大额罚单,严惩支付机构为非法交易提供支付服务的违法违规行为,罚没金额超7000万元
●中国科研团队自主研发的

一种冠心病诊断新技术,比常规冠脉造影检查准确率提高33%,日前已获得国家药品监督管理局正式批准,将弥补国内冠心病精准评估工具稀缺的短板
●成都自去年实施人才新政以来,已为90名外国人办理了外国人永久居留资格
●受成昆铁路白果站泥石流水害影响,途经该线运行的成昆铁路旅客列车停运时间将延长至8月中旬 (均据新华社)

中央文明委开展诚信缺失突出问题集中整治

着力提升全社会诚信水平

据新华社北京8月6日电 近日,中央精神文明建设指导委员会印发了《关于集中整治诚信缺失突出问题 提升全社会诚信水平的工作方案》,组织中央文明委有关成员单位,针对人民群众普遍关注的诚信缺失问题,针对经济社会领域出现的失信突出问题,集中开展19项专项整治。
中央文明委强调,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真学习贯彻习近平总书记关于加强诚信建设的重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,坚持培育和践行社会主义核心价值观,加强政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信建设,深入推进诚信建设制度化,发挥中央

文明委统筹协调作用,加强诚信宣传教育,加强诚信体系建设,加强集中专项整治,严肃查处失信行为,构建信用联合奖惩联动机制,长抓不懈,久久为功,打造不敢失信、不能失信、不愿失信的社会环境,形成全社会诚实守信、重信守诺的良好风尚。
这次集中整治行动,包括电信网络诈骗专项整治,互联网虚假信息、造谣传谣专项整治,涉金融领域失信问题专项整治和互联网金融风险专项整治,生态环境保护失信行为专项整治,扶贫脱贫失信问题专项整治,无证行医、非法医疗问题专项整治,假药问题专项整治,拖欠工资问题专项整治,“不合理低价

游”专项整治,逃税骗税和“假发票”问题专项整治,法院判决不执行问题专项整治,交通运输失信问题专项整治,论文造假、考试作弊专项整治,骗取保险问题专项整治,非法社会组织专项整治,慈善捐助失信问题专项整治,营业性演出市场虚假宣传及炒票问题专项整治,“假彩票”问题专项整治,假球黑哨、使用兴奋剂问题专项整治等19项治理工作。每项专项整治工作均明确牵头单位和参与单位,并提出具体举措,确保落到实处、取得实效。
中央文明委提出,要加快推进征信体系建设,全面建立各领域信用记录,建立覆盖全社会的信用信息网络,健全信

用信息公示机制。要构建信用联合奖惩联动机制,建立健全信用红黑名单和公共信用评价制度,发挥守信联合激励和失信联合惩戒的引导力和威慑力,鼓励失信主体加快整改修复信用,引导全社会褒扬诚信、惩戒失信。
中央文明委还要求,要加强诚信宣传教育,组织“诚信建设万里行”主题宣传,加强诚信主题教育和诚信意识教育,开展诚信主题实践活动,学习宣传诚实守信道德模范,开展诚信公益广告宣传,把诚信建设作为群众性精神文明创建活动的重要内容,把诚信要求融入社会规范,引导人们将诚信价值准则内化于心、外化于行。

为了民族复兴·英雄烈士谱

刘天章:四次被捕入狱的中共早期党员

刘天章,字云汉,1893年12月出生,出生于陕西省高陵县(现为西安市高陵区)一个农民家庭。1918年夏考入北京大学预科,1919年作为北京大学学生会负责人之一参加了五四运动。为此他曾遭警察逮捕,但不久即获释。
1920年1月,刘天章和杨钟健、李子洲、魏野畴等人,将陕西旅京学生团改名为旅京陕西学生联合会,创办了《秦钟》月刊,向陕西人民传播新文化、新思想。1920年春,参加李大钊组织的北京大学马克思学说研究会,同年冬加入社会主义青年团。1921年7月,经李大钊介绍加入中国共产党。
1924年6月,刘天章从北大毕业后,协助李大钊在北京做党的地下工作。同年秋,在李大钊支持下,刘天章弃文从戎,到当时倾向革命的国民军第二军胡景翼部所在地河南开封创办学生军,并在学兵队里建立了党团组织,任书记。1925年秋,刘天章任中共豫陕区委书记兼军委委员,与书记王若飞一起创建了开封地区的党团组织。
1927年2月,刘天章受党派

遣,赴陕西任中共陕甘区委候补委员,负责宣传工作,并兼任陕西《国民日报》社长。
四一二反革命政变后,他利用《国民日报》揭露和批判蒋介石的背信弃义,同年7月8日,被国民党反动当局扣押。在狱中秘密组织监狱党支部,他担任支部书记。1929年夏,在蒋、冯分裂军阀混战的形势下获释出狱。
1930年春,刘天章在天津又不幸被捕。在狱中,他备受折磨,但坚贞不屈,一直未暴露自己的真实身份和党的秘密,是年9月被释放。
1930年10月,刘天章受中共北方局派遣前往山西,参与领导恢复和重建遭到破坏的山西省党组织。1931年3月,刘天章在离石县九里湾正式成立中国工农红军晋西游击队。1931年7月4日,刘天章参与组织驻平定县的国民党高桂滋部2000余人的武装起义,成立了工农红军第二十四军,并协助地方党组织建立了阜平县苏维埃政府。
1931年10月21日,刘天章等因叛徒出卖被捕。11月13日下午,刘天章在太原英勇就义,时年38岁。(据新华社西安8月6日电)

教育部制定高等学校基础研究“珠峰计划” 到2020年取得一批重大原创性科学成果

据新华社北京8月6日电 记者6日从教育部获悉,教育部研究制定的《高等学校基础研究珠峰计划》提出,到2035年,我国要实现高等学校基础研究水平大幅跃升,建成若干具有国际“领跑者”地位的学术高地的目标。
这项计划提出,到2020年,我国高等学校基础研究整体水平显著提升,建设一批前沿科学中心、重大科技基础设施和国家重大科技创新基地,汇聚一批具有全球影响力的领军人才和创新团队,取得一批重大原创性科学成果,支撑一批学科进入世界一流行列,若干学科进入世界一流前列。

计划还提出,到2035年,我国高等学校基础研究在一些重点领域实现学术引领,培养一批具有前瞻性和国际眼光的战略科学家群体,一批学科领域跻身世界一流前列,产出一批对世界科技发展和人类文明进步有重要影响的原创性科学成果。
根据计划,到本世纪中叶,我国将在高等学校建成一批引领世界学术发展的创新高地,在重要领域形成引领未来发展的新方向和新学科,培养出一批国际顶尖水平的科学大师,为建成科技强国和教育强国提供强大支撑。

北京出台交通事故处理新规: 应撤不撤致堵罚200元

据新华社北京8月6日电 (记者鲁畅)记者6日从北京市公安局公安交通管理局获悉,新修订的《北京市道路交通事故简易程序处理规定》将于8月15日起正式实施。根据新规,多种事故情形须立即报警,不能“私了”;同时,对发生道路交通事故应当自行撤离现场而未撤离,造成交通堵塞的,对驾驶人处以200元罚款。
根据新规,存在机动车无号

牌或者使用伪造、变造的号牌的,当事人不能自行移动车辆的,一方当事人离开现场的等七种情形之一,需要立即报警。
新规明确,对发生道路交通事故应当自行撤离现场而未撤离的,交通警察应当责令当事人撤离现场;造成交通堵塞的,依据《道路交通事故处理程序规定》第十九条第三款的规定,对驾驶人处以200元罚款。



车间里的暑假

在福建省石狮市金利莱斯服装厂,今年秋季即将上三年级的欧春鸿在做暑假作业,他的父母正在后忙碌(7月31日摄)。
入伏以来的闽南酷暑难耐。在老牌服装纺织生产基地福建省石狮市,与行人寥寥的街头不同

的是,遍布城市的服装厂里却热闹非凡——这是一年中的加工旺季,也是孩子们的假期。
每逢寒暑假,孩子们就来到车间,和父母、小伙伴一起,学习、游戏、成长,快乐地度过假期。
新华社记者 宋为伟 摄

天空之眼瞰库布其沙漠



①库布其沙漠北缘显现出“水沙共存”美景(8月1日无人机拍摄)。
②库布其沙漠生态科技中心保留的沙丘(8月1日无人机拍摄)。
③库布其沙漠中的生态修复景观(7月11日无人机拍摄)。
④库布其沙漠中银肯塔拉彩色周边种植的防风固沙林(7月31日无人机拍摄)。

黄土地上逐梦人

(上接第一版)南下深圳、东莞等地开始了长达6年的打工生涯。他干过搬运工,做过泥瓦匠,当过调车员,一年四季起早贪黑,实打实干,为的是多“淘金”。
“家有老小,莫远游呀!”郭亚培说,刚开始一人在外的时候无忧无虑,后来结婚了,不仅牵挂家中年迈的父母,还挂念幼小的孩子。每当在电视里看到留守老人的艰辛以及留守儿童因失去亲情关爱影响健康成长时,他就越发思乡。
2003年春节前夕,郭亚培离开繁华的都市,回到阔别多年的偏僻农村。到家后,他把打工挣来的钱一部分作为本钱,租了一个紧靠省道的门面房,开了一家饭店。另一部分作为租金,用来承包土地。当年夏收后,他从在外打工的村民手里租种了60亩土地,和父辈一样,开始与黄土地打起了交道。

有700余亩。
近年来,他借助各类农机补贴政策,先后投入60多万元,购置了拖拉机、收割机等农业机械30多台,全部实行农业机械化。2011年,他获得了郑县政府扶持的土地流转资金,“一喷三防”补助金、良种补贴资金等,在一定程度上减少了种粮成本。
如今,农村水利、供电、道路等基础条件好了,农业机械化程度高了,加上政府收购粮食时的保护价以及上级职能部门及时的技术指导和帮助,郭亚培认为现在种地很省事,比在外打工“淘金”自在多了。

林果进入盛果期,预计纯收入在50万元以上。
但是,就在大家都看好他们种植普通农作物的收成时,郭亚培却开始谋划发展特色农业,种植“黑五类”和富硒水果。
“一开始担心大家不太接受黑花生、黑小麦,我们就免费送亲戚朋友们品尝。”郭亚培回忆道,后来一传十、十传百的好评,给了他信心。
正当他要在“黑”字农产品上大干一番的时候,原本一直合作较好的经销商突然压低收购价。农产品低价卖出去或者不卖,都是一笔不小的损失。如何把自己收获的绿色、环保的黑谷物通过加工包装推向市场?郭亚培日思夜想、上网求助,最后

科学种田“致富梦”
农村有句话:“一年四季忙不闲,不如出外挣大钱。”郭亚培则认为,现在种地不是不挣钱,只要是规模化、科学化种植,肯定能挣大钱。
在科学种田上,他不惜投入,积极参加县里组织的各种农业技术培训,大力推广使用农业技术部门引进的测土配方施肥、优良品种、滴灌灌溉等先进技术,还大力推行秸秆还田,积极使用生物综合防治技术进行病虫害防治。2006年至2013年,他每年靠种粮食的纯收入不下40万元。2016年,其1300亩土地夏秋亩产均达500公斤以上,当年实现纯收入百万余元。今年特色

惠农政策“发展梦”
郭亚培说,国家连续出台关于农业的“中央一号文件”,惠农政策一个接一个,让他有了把种地做大、做强的信心和勇气。
2003年,他租种60亩地开始种植小麦和玉米,2004年增至100亩,到2010年已超1000亩,2015年发展到2000余亩。他所种植的特色谷物面积有1300多亩,富硒水果

绿色生态“健康梦”
发展特色农业,技术是关键。在种好传统小麦、玉米等粮食作物的基础上,郭亚培先后到河北、山东、北京等地考察、学习,从改良土壤入手,在所种植的土地里添加生物微肥,将土壤改良为富硒土地。2013年开始,郭亚培又大胆从河北农大及北京市农林科学院引进了黑小麦、绿小麦、旱稻、黑花生等新品种,实行间作套种,提高单位土地产出率,实现了基地与科研院所的强强联手。
“一开始担心大家不太接受黑花生、黑小麦,我们就免费送亲戚朋友们品尝。”郭亚培回忆道,后来一传十、十传百的好评,给了他信心。
正当他要在“黑”字农产品上大干一番的时候,原本一直合作较好的经销商突然压低收购价。农产品低价卖出去或者不卖,都是一笔不小的损失。如何把自己收获的绿色、环保的黑谷物通过加工包装推向市场?郭亚培日思夜想、上网求助,最后

汽油、柴油价格小幅上调 每升上调约5分

据新华社北京8月6日电 (记者安蓉)国内汽油和柴油价格将小幅上调。国家发展改革委6日宣布,按照现行成品油价格形成机制,自2018年8月6日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高70元。
此次调价折合汽油和柴油价格每升上调约5分。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

上半年我国家电网购规模超2600亿元

据新华社北京8月6日电 (记者张辛欣)记者6日从工信部赛迪研究院获悉,今年上半年我国家电网购市场(含移动终端)规模达2641亿元,同比增长22%。
工信部赛迪研究院发布《2018年上半年家电网购分析报告》显示,上半年家电和移动终端产品线上市场活跃,对整体消费市场的拉动作用进一步增强。空调、冰箱、洗衣机、小家电等大多数家电产品线上增长超过30%,高于全国零售平均增幅。
与此同时,一些新兴家电产品线上市场的优势更加明显。上半年,吸尘器线上零售额已是线下的两倍,扫地机器人是线下的8倍。线上净水设备、新型微波炉等产品销量提升明显,小家电中负离子吹风机、美容仪等引发热销。
高端产品线上销售增幅明显,5000元至6999元是空调线上市场增长最快的价格段,零售量增长58.8%;4500元至6499元成为洗衣机线上市场零售额增长最快的价格段。

要大力倡导爱国奉献精神 使之成为新时代奋斗者的价值追求

(上接第一版)1985年部队撤编后,设立民兵哨所,但因条件艰苦,先后上岛的10多位民兵都不愿长期值守。1986年,26岁的王继才接受了守岛任务,从此与妻子以海岛为家,与孤独相伴,在没水没电、植物都难以存活的孤岛上默默坚守,把青春年华全部献给了祖国的海防事业。2014年,王继才夫妇被评为全国“时代楷模”。今年7月27日,王继才在执勤时突发疾病,经抢救无效去世,年仅58岁。

决定自己搞加工。他买来石磨,把小麦磨成面,蒸成馒头,建仓库、建冷库、注册商标、自己销售……就这样,走出了一条集特色种植、加工、贮藏、销售于一体的绿色、生态、健康农业新路。
2014年,郭亚培成立了“平顶山市绿禾农业科技开发有限公司”,注册了“汝河湾”商标。如今,他的公司已逐步形成了以种植、收购、加工、贮藏、销售为一体的产业链条。公司成员扩展到了该镇的东长桥、老李庄、堂街镇郭庄、刘庄等8个行政村,发展农户135户并吸纳35户贫困户加入,户年收入均在8500元以上。“汝河湾”富硒系列农产品先后获得中国绿色食品认证,石磨黑小麦、黑小米、黑花生、黑绿豆等“黑五类”产品和数十种小杂粮远销北京、广东、深圳等地,受到广大消费者青睐。2014年以来,公司先后被市委、市政府授予“平顶山市农业产业化龙头企业”,被市妇联授予“巧媳妇工程”示范基地等荣誉称号。
今年4月18日,郭亚培及其妻子秦丽敏靠科学种田致富的故事,在央视七套《致富经》栏目播出。节目播出后,来自山东、河北、安徽的数十名种粮大户纷纷致电寻求合作或探讨致富经验。
对于公司今后的发展,郭亚培说,不但自己要富起来,还要带领乡亲们共同富裕,依托长桥镇厚重的历史,整合文化资源,把现在的汝河湾打造成为一个医养结合的新型乡村文化休闲综合体,实现共同富裕。(本报记者 田秀忠 通讯员 李增强)